



邻家男孩 周崇光

虽然和官洛有着一样的家世背景，但是却因为母亲的缘故而造成了在家中地位的差异，也导致了性格上的不同。没有了官洛的尖锐，刚出现时玩世不恭中带着些许的忧郁，但随着剧情的改变，他逐渐变得阳光和开朗了起来，就好像天使一般的邻家大哥哥。在穿着方面，简单、干净的设计是再适合不过崇光的了。

关键词：阳光 简洁

崇光的穿着像极了他的个性，简单、纯净。柔软的圆领羊毛衫，充满了温暖的感觉；略带一点廓形的剪裁，让人看起来带了那么一些些的慵懒；再搭配上颜色的交错，阳光中不失高贵与时尚。崇光的搭配最为的实用也最为的简单，适合众多白领男们平时穿着。简单的Tee搭配上开衫或是套衫，领子处尽量选择一些圆形的剪裁，这样会让你看起来温和许多。在颜色上，渐变和民族风绝对是不错的选择。



2013.
08.20

1484
07

霓装

Neil Barrett'



运动少年 卫海

简简单单的一个运动男孩，却意外地闯进了他们的世界里。和他们虽然显得那样的格格不入，但不得不说这样的男孩同样是充满魅力的！如果你想成为这一型的男孩，那么深邃的五官，健硕的体格这是必不可少的外在条件。而穿衣搭配上显然就简单了很多，运动的套装或是略带些学院风的搭配轻轻松松就搞定了。

关键词：运动 学院

在众多锦衣华服中这样的稍显另类的搭配，反而有了一种返璞归真的感觉。虽然没有显赫的家世，但却长相帅气、身材健硕，这也让卫海成为了与最多女人纠葛不清的角色。大多时候都身着休闲的运动装，让人觉得他的身上没有那种世俗的气息，有种淳朴的时尚感觉。即使穿着正装，系上领结，依旧穿着白色的帆布鞋和羊角扣的学院风外套。这样的搭配，在休息时候练好身材，偶尔尝试一下这样的风格，说不定能一下吸引更多女生的目光哦！



立邦32幅地铁涂鸦艺术作品：流淌在3座城市间的1场刷新力量！

Hannah_Davies, 胡晓江, 邱丹丹, Shannon_Toht, 朱敬一, 高毓林等这一长串或业内蜚声已久的知名艺术家, 或入行不久却凭借个人艺术天赋与天马行空的感知思维获得多次大型画展参展机会的新生力量, 在2013年的初夏, 因为立邦一场特殊的地铁涂鸦艺术展而走到了一起, 一场“因爱之名, 刷新生活”旨在表达对艺术, 对生活的爱的32幅涂鸦作品, 在北上广3地最大的地铁站轮番展现。地铁涂鸦艺术展旨在唤醒各地人们心底的爱, 重新发现和定义本就存在于生活的美。

32幅地铁涂鸦艺术, 3座城市间的共同语言

立邦地铁涂鸦艺术展6月初在北京国贸地铁站正式启幕, 这种“无门票、无围墙”的艺术盛宴立即引发市民和媒体的关注, 尤其获得美院学生的喜爱, 让他们零距离接触一流艺术家的创作思想和表现手法。

有了前期微博、论坛、微信朋友圈的分享和热议, 7月, 在广州这座韵味悠长的城市, 地铁艺术展以一种极其温和的姿态融进羊城人的日常生活中, 遣散了夏日地铁原本的烦躁、喧嚣。越秀公园地铁站, 男女老少熙熙攘攘的站在涂鸦作品前, 少了北京人那种对艺术的狂热追求, 却多了一份亲切与自然。

32幅涂鸦作品从上海诞生, 历时两个月, 在见证了人们生活的改变和新的开始后, 她们再次回到上海。此刻的申城正被百年难遇的高温笼罩, 焦灼的气息, 让人们的每一个细胞都充斥着烦躁, 经过涂鸦展的氛围调动, 这种气息在七夕日被彻底打散。立邦“因爱之名, 刷新生活”地铁涂鸦艺术展选择在南京东路地铁站举行。七夕节当天, 爱的主题, 在立邦色彩中真实的沉淀, 许多情侣以及想要表达爱的年轻人纷纷前往艺术展现场, 在色彩的跳荡中体验爱情的美好。爱, 成为了这喧嚣季节里最重要的生活动力。有爱的上海人除了对作品的表现形式和涂鸦内容充满着好奇, 作品旁边的二维码信息共享, 更是勾起了时尚申城人的互动热潮, 与上海多元、包容的城市性格, 以及

开放、自由的城市理想产生共鸣。

刷新生活, 1场因爱之名的自我超越

在国外, 地铁早已超离了交通工具范畴, 成为公共艺术展示平台, 建筑设计师和艺术家绞尽脑汁发挥着他们的想象力和艺术情感。例如莫斯科地铁的爱国风壁画, 斯德哥尔摩地铁的洞穴艺术, 东京地铁的浮世绘陶版壁画、相扑雕像, 独具风格, 各领风骚, 地铁艺术俨然成为公共性艺术的领跑者。此次, 立邦的艺术家们运用超过1000种立邦绿色环保涂料替代传统颜料, 手工原作艺术品展示是国内城市地铁艺术打造的首例, 立邦也曾在2012年获得了《面积最大的涂料手绘地铁文化墙》世界吉尼斯纪录, 那时艺术展规模还远小于今年。

涂鸦作品们的地铁之旅即将于8月底结束, 一路走来, 他们承载着艺术家们执着的梦想, 承载着立邦“因爱之名, 刷新生活”的美好愿景, 任重道远, 但贵在不负众望。不仅仅是北上广, 全国关注立邦地铁涂鸦艺术展的人们都由衷表达着他们的赞许与认同: 在纷纷扰扰的城市喧嚣中, 艺术展让我们定期或者不定期回望自己的内容, 短暂的抽离, 放松自我, 清理身心淤积的垃圾, 改善人际, 刷新未来的美好。

